

Уважаемые коллеги!

Благодаря вашему активному участию наш журнал успешно стартовал и продолжает развиваться.

Заявленные в текущий номер материалы охватывают более широкие спектры тем, что позволяет, сохраняя уже ставшие традиционными, предложить новые рубрики.

Члены редколлегии принимают активное участие в научных мероприятиях и это дает возможность представить обзоры крупных событий. Обзор по итогам проведения 15–16 мая 2024 года мероприятий МАЭФ открывает новую рубрику «Геоэкономика».

Очень важным и позитивным видится отражение методологических аспектов науки через рассмотрение библиометрических показателей и тенденций в изучении явлений.

Значимым в рамках прикладных аспектов для научного сообщества является мнение практиков.

Формирование научных кадров берет истоки ещё в студенческой среде, и это подтверждает значимость наличия наставничества, что особо подчеркивается во многих выступлениях руководителей государства.

Многогранность взглядов и позиций наших авторов сформировала концепцию предлагаемого номера.

В следующем номере редколлегия хотела предложить тематическую подборку публикаций, подготовленных научными сотрудниками, преподавателями, аспирантами образовательного частного учреждения высшего образования «Московского университета им. А. С. Грибоедова».

Владимирова Ольга Николаевна,
главный редактор,
доктор экономических наук, профессор